



ОБЩИНА БУРГАС

официален уеб сайт



Елате на поетичен круиз до Ченгене скеле и Света Анастасия на 30 май

Петък, 26 Май 2023

Бургас винаги е бил град на поети, а какво по-подходящо от приключение с кораб, посветено на поезията и музиката?

„На 30 май ви каним на поетичен круиз с представители на бургаската писателска общност. В него ще вземат участие и чуждестранни гости – участници в Международния литературен фестивал "Свято слово", организиран от НЧ "Л. Каравелов 1940", реализиран с финансовата подкрепа на фонд "Култура" на Община Бургас. Тази година представителите са от Хърватия, Босна и Херцеговина, Северна Македония и др., както и от София, Велико Търново“, коментира Роза Боянова. Тя е председател на сдружение "Бургаска писателска общност".

От 10.00 ч. кораб „Анастасия“ ще потегли от Магазия 1, за да акостира в романтичния културно-туристически комплекс „Ченгене скеле“ А от 12.00 ч. ще отплава за любимия остров Света Анастасия. Там ще се изявят популярни бургаски бардове с китари, всички присъстващи ще се насладят и на поетично четене на избрани произведения.

"Часът на поета" на открита сцена на о. Св. Анастасия е и един от акцентите на Международния литературен фестивал "Свято слово". Той се реализира със съдействието на Павлин Димитров - управител на острова, и е с участието на гостите на фестивала и бургаските писатели. Компетентно жури ще оценява най-атрактивно поднесените авторски творби. Отличените ще получат награди. Всички желаещи да напишат в "Тефтерчето на твореца" стихотворение или кратък разказ, вдъхновени от острова, се състезават в конкурса за творба на месеца и годишните награди на управителя на острова.

В „Часът на поета“ ще се насладим и на новите авторски песни на Татяна Йотова - поет и бард от Бургаска писателска общност.

Всеки, които обича поезията и морските пътешествия, може да се включи в този атрактивен круиз в Бургаския залив. Цената на билета за пътуването е 24 лв. Необходимо е да направите своята



резервация на тел. 0882 004 124.

В същия ден ще бъде осъществен и регулярен курс до Остров Света Анастасия от 13.30 ч.